Рыбы
1. У рыбы сердце 

А) многокамерное  Б) двухкамерное  С) однокамерное  Д) трехкамерное  Е) четырехкамерное  

2. Укажите, какой подтип не входит в тип хордовых

А) оболочники  Б) бесчерепные  С) позвоночные Д) трахейные  Е) жаберные

3. Что является органом передвижения у ланцетника

А) хвостовой плавник Б) брюшной плавник  С) грудные плавники  Д) спинной плавник  Е) жабры

4. Где располагается у ланцетника нервная трубка

А) на брюшной стороне б) на спинной стороне  с) под кишечником  Д) в голове Е) под спинной аортой

5. Какого типа кровеносная система ланцетника

А) незамкнутая Б) замкнутая  С) смешанная Д) артериальная  Е) венозная

6. У каких рыб нет жаберных крышек

А) у костных  Б) у хрящевых  С) у кистеперых Д) у двоякодышащих  Е) у осетровых

7. У каких рыб нет плавательного пузыря

А) окунь Б) щука  С) акула  Д) треска  Е) сом

8.Какие органы выделения характерны для окуня

А) мальпигиевы сосуды  Б) почки С) сердце  Д) кишечник  е) легкие

9.  Какой орган чувств характерен рыбам как водным животным

А) органы слуха б) орган зрения С) боковая линия Д) орган вкуса е) обоняние

10. Какую функцию выполняет жаберная крышка у окуня

А) опорную  Б) выделительную  С) нагнетания воды в жаберные щели  Д) осязательную Е) переносит любые газы

11. Что такое молоки 

А) половые продукты яичников Б) икра  с) половые продукты семенников  Д) экскременты е) личинки

12. Кто относится к хрящевым рыбам 
А) осетр Б) акула  С) окунь  Д) латимерия Е) сом

13. Особенности кровеносной системы хрящевых рыб

А) незамкнутая  Б) один круг кровообращения с) имеется два круга кровообращения  Д) кровь в сердце артериальная Е) сердце трехкамерное

14. К проходным рыбам относятся

А) лосось, угорь, осетр  Б) лосось, щука, осетр С) треска, щука, лосось  Д) сельдь, лосось, карп Е) карп, сазан, треска

15. Какую роль может играть плавательный пузырь

А) органа дыхания  Б) орган равновесия  С) гидростатического аппарата  Д) орган пищеварения Е) орган выделения

16. У каких рыб нерест бывает один раз в жизни, после чего они погибают

А) окунь Б) карась С) лосось Д) щука Е) сом

17. В пищеварительной системе рыб отсутствует
А) клоака б) печень С) желчный пузырь Д) кишечник е) желудок

18. Какая полость  тела характерна для хордовых

А) первичная Б) вторичная С) смешанная Д) третичная Е) образуется из эктодермы

19. Скелет головы рыб включает
А) челюсти, мозговую коробку и жаберные дуги Б) мозговую коробку, челюсти, жаберные крышки с) мозговую коробку, челюсти, жаберные дуги и жаберные крышки Д) мозговую коробку и жаберные дуги Е) челюсти, жаберные дуги и жаберные щели

20. Какую функцию выполняет хорда

А) пищеварительную  Б) дыхательную с) опорную Д) выделительную Е) орган чувств

Земноводные

1.  Сколько кругов кровообращения у лягушки

А) 1 Б) 2 С) 3 Д) 4 Е) 5

2. Сколько камер в сердце лягушки

А) 1 б) 2  С) 3 Д) 4 Е) 5

3.  Как размножаются земноводные

А) откладывают яйца в кокон Б) откладывают икру С) рождают зрелых детенышей Д) откладывают яйца Е) развиваются в коконах

4.  Какие земноводные относятся к бесхвостым

А) тритон Б) саламандра с) жаба Д) протей Е) гигантская саламандра
5.  Какие протоки открываются в клоаку у лягушки

А) мочеточник б) протоки печени С) протоки поджелудочной железы Д) протоки слюнных желез Е) протоки половых желез

6.  Какие органы характерны  для личиночной стадии лягушки

А) трехкамерное сердце Б) легкие  С) боковая линия Д) позвоночник Е) крыло

7. Какие пресмыкающиеся ведут водный образ жизни

А) гадюка Б) ящерица  С) крокодил, морские черепахи Д) сухопутная черепаха Е) кобра

8.  Какое строение имеет сердце у пресмыкающихся

А) однокамерное Б) двухкамерное С) трехкамерное  Д) четырехкамерное  Е) нет сердца

9.  У каких животных  имеется грудная клетка

А) окунь Б) жаба С) ящерица Д) змея Е) нет сердца

10. Какой орган дыхания у личинки лягушки

А) кожа б) жабры С) легкие Д) трахея Е) носовая полость

11. Головастик - это 

А) земноводное   из отряда хвостатых Б) личинки земноводных С) зародыш, развивающийся в икринке рыбы Д) молодой лягушонок Е) маленькая рыбка

12. главным органом дыхания у пресмыкающихся являются

А) кожа б) легкие и жабры С) жабры Д) легкие е) легочные бронхи

13.  Регенерация хвоста у ящериц имеет большое значние для

А) защиты от хищников Б) отпугивания врагов С) поиска корма Д) размножения Е) маскировки

14. у змей в отличие от ящериц:

А) встречаются живородящие виды Б) веки сросшиеся, прозрачные С) нет языка Д) кожа голая Е) происходит линька

15.  Какие земноводные произошли от кистеперых рыб

А) древние хвостовые земноводные Б) древние бесхвостые земноводные С)древние жабы  Д) зверозубые ящеры Е) тиранозавры

16. укажите особенность строения кожи лягушки

А) кожа покрыта чешуйками Б) кожа покрыта известковыми пластинками С) кожа содержит слизистые железы   Д) кожа покрыта костной чешуей   Е) кожа не содержит слизистых желез

17. В какой геологической эре господствовали пресмыкающиеся

А) кайнозой Б) архей С) мезозой Д) палеозой Е) четвертичный период

18. какой отдел головного мозга у лягушки развит слабее, чем у рыб

А) передний мозг Б) промежуточный с) мозжечок Д) средний мозг Е) полушария мозга

19. Что характерно для черепах

А) слизистая кожа Б) зубы на челюстях С) костно- роговой панцирь Д) ядовитые железы Е) роговые чешуйки

20.  какое строение  имеет сердце пресмыкающихся

А) однокамерное Б) двухкамерное с)  трехкамерное  Д) четырехкамерное Е)  нет сердца
